

Вырезка из газеты

Уральский
рабочий

5 от 17 АПР 38.

Свердловск Газета №

Хроника искусств

24 апреля заканчивает гастроли в Лысьве Свердловский государственный театр имени «Комсомольской правды». За 4 месяца работы в Лысьве театр показал более ста спектаклей. Наибольшим успехом у трудящихся города пользовались постановки: Шекспира «Двенадцатая ночь», Л. Шейнина и бр. Тур «Очная ставка», Л. Рахманова «Бесновойная старость» и другие. Гастроли завершаются спектаклем «Любовь Яровая» известного советского драматурга Б. Тренева.

В мае театр будет работать в Чусовой, а в июне и июле в Бреднокамске. На зимний сезон театр переводится в Пермь.